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  را درنظر بگيريد. auto.txtھای  داده

، نرمال )styleاستايل بدنه ماشين (زای ھريک از سطوح متغير ابتدا بررسی نماييد که آيا توزيع قيمت خودرو به ا -1
 ھست يا خير.

اين نمودار چه  نشان دھد. از )styleاستايل بدنه ماشين (متوسط قيمت خودروھا را در مقابل نموداری رسم کنيد که  -2
 نتيجه ای می گيريد؟

استايل ن کنيد که آيا تغيير در آزمو، )style(زای ھريک از سطوح متغيرتوزيع قيمت خودرو به ابا فرض نرمال بودن  -3

  رگذار است؟بر متوسط قيمت خودرو تاثي )styleبدنه ماشين (

دانيم  اين مساله که می با توجه به، )style(زای ھريک از سطوح متغيرتوزيع قيمت خودرو به ابا فرض نرمال بودن  -4

 )styleاستايل بدنه ماشين (ن کنيد که آيا تغيير در تاثيرگذار است، آزمو برقيمت horepowerو   heightمتغيرھای
  رگذار است؟بر متوسط قيمت خودرو تاثي

  
و را به عنوان متغيرھای توضيحی  horepowerو  fueltype، height ،city_mpg ،highway_mpg ،length متغيرھای -5

 به سوالات زير پاسخ دھيد:. درنظر بگيريدپاسخ  قيمت خودرو را به عنوان متغير

 
  انتخاب متغير:

  ا بيان کنيد.ر horsepowerو  fueltypeابتدا مدلی با تمام متغيرھا برازش دھيد. تفسير عرض از مبدا و ضريب  - الف
  معناداری کلی مدل را انجام دھيد و آن را معنا کنيد.آزمون  -ب
  آزمون معناداری ضرايب رگرسيون جزيی را انجام دھيد و آن را معنا کنيد. -پ
  ھايی که حضورشان در مدل معنادار نيست را حذف کرد؟توضيح دھيد چرا بايد تا جايی که امکان دارد، متغير -ت

را از مدل حذف کرد؟  heightو  lengthآيا می توان ھمزمان متغيرھای د. آزمون کنيد که ھمه متغيرھا را وارد مدل کني -ث

به اضافه ضريب متغير  fueltypeبرابر با دو برابر ضريب متغير  heightھمچنين آزمون کنيد که آيا ضريب متغير 

horsepower ھست؟  

 را بر اساس خروجی ھا توضيح ممدل مناسبی را برازش دھيد. مراحل اجرای اين الکوريت stepwiseبا استفاده از روش  -ج
  دھيد.

را درنظر بگيريد) ج(مدل قسمت  پيش بينی:  

  ارايه دھيد:ماشينی با خصوصيات زير ی قيمت پيش بينی نقطه ای و فاصله ای برا -چ

fueltype=gas, height=50, city_mpg=22, highway_mpg=28, length=200, horsepower=170 

ارايه  ،برای متغيرھای توضيحی چای و فاصله ای برای تخمين متوسط قيمت ماشين ھايی با الگوی قسمت  آورد نقطهرب -ح
  دھيد.

  را درنظر بگيريد) ج(مدل قسمت  بررسی فرضيات مدل:

  آيا فرض نرمال بودن توزيع برقرار است؟ توضيح دھيد که اگر اين فرض برقرار نباشد، چه مشکلی پيش خواھد آمد. -خ

ه چعدم ثبات واريانس توجه نکنيم، آيا فرض ثبات واريانس برقرار است؟ توضيح دھيد که اگر به مساله بررسی کنيد که -د
  مشکلی پيش می آيد؟



wiسيون وزنی بزنيد. با رسم نمودارربه دست آوريد و رگ دوزن مناسب را با توجه به قسمت  -ذ
1/2ei  در مقابل wi

1/2yhati 

  بررسی کنيد که آيا مشکل عدم ثبات واريانس با وزن انتخابی شما برطرف شده است؟

  را درنظر بگيريد) ج(مدل قسمت بررسی تاثيرگذاری مشاھدات: 

  گذارند. ھای دورافتاده، اھرم گون و تاثيرگذار را مشخص کنيد. توضيح دھيد ھر يک چه تاثيری بر مدل می داده -ر

  با استفاده از رسم شکل، نقاط اھرم گون، دورافتاده و برخی از نقاط تاثيرگذار را مشخص کنيد. -ز

  

  را درنظر بگيريد) ج(مدل قسمت   گانه:بررسی مشکل ھمخطی چند

  

ندگانه چه مشکلی را برای مدل ايجاد دھيد ھم خطی چ دارد يا خير؟ توضيحبررسی کنيد که آيا مشکل ھمخطی چندگانه وجود  -ژ
  کند. می

اھيد مدل مناسبی برازش دھيد، چه روندی را طی می کنيد و وودتان بختوضيح دھيد اگر خ، بالامامی مراحل با توجه به ت -س
  باشد. stepwise ارايه شده توسط الگوريتم چرا مدل شما می تواند مناسب تر از مدل

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  موفق باشيد.

  


